

تجربہ کے لئے ڈاکٹروں کا ۲ ہفتہ روزہ ہے

سید زرا انگل بنجادی

حسن انتقاد

مولانا سعید اللہ سندھی اور ان کے ناقد

مصنف: مولانا سعید احمد گڑھی

ناشر: الحمد اکیڈمی، عزیز پارک، ایف اے مار

قیمت: ۲۵ روپے، کتابت / طاعت: سیاری صفحات: ۲۳۰، صفحات

۱۹۱۱ء تک سب سے پہلے مولانا سعید اللہ سندھی کے نام سے کئی والدین بائیس اہل علم و کمال کے دست ناستا، ناخدا اور نعتیہ کے پیشرو، امام شاہ ولی اللہ دہلوی کے انکار کے علم ناسد حضرت زبیر کے کتب تک ایک شے آدمی کے لئے ایک بہت بڑے آدمی کا دانا شہ ہے تاکہ بے انتہا میں مولانا سعید الرحمن علوی سے بھیجنا ہے کہ:

"معاذ اللہ کہ عظیم شخصیت میں ایک نام مولانا سندھی کا ہے جو کہ ہر بہتر کے لئے علم و کمال اسلام ہر سہ اہل دین کے جلیل القدر علماء اور صحابہ سے استفادہ کے بعد مجدد آوازوں کے علم و کمال میں شان پر مٹنے اور ہر کس منزل کے حصول کیلئے انہیں وہاں دکان کا خاک چھانی پڑی کہ عرض و سب سے ڈرنگ مدد میں بیٹھ کر سہم اند آواز کا شہ پہلے والے اس کا تصور بھی نہیں کر سکتے۔ یہ کتاب مولانا سندھی پر کئی نثری تنقید کا ایسا مرکز ہے جو اب سے کہ حضرت محمد میں بیٹھ کر لکھ کر عرب کے لئے والے دم نہیں لے سکتے"

ترتیب: ابو بصیر کا

خینی موت کے دروازے پر

ناشر: عالی پبلیشرز، دکن، صفحات: ۲۷

قیمت: ۱۶ روپے، کتابت / طاعت: احمد سعید پبلسٹ: شہزاد اکیڈمی، دلبر پبلسٹ، مہراں کالونی، دکن۔

خینی کی موت ہمارے ہر جہ کا آنا ہی اہم واقعہ ہے کہ شہزاد انتقاد ایمان! انتقاد ایمان سے اقام عالم اسلام اس قسم کے صحیح نکتہ نگاہ کیلئے، ان انتقاد کا بھتہ کے وقت پیش آ رہی ہے۔ یہ موت بھی ایک واقعہ ہے، یہ نہیں بگاڑا کہ موصوف اور ایک حوالہ ہے۔ لیکن اور کہیے؟ اس کا جواب خینی موت کے مسائل سے پرہیز کیا گیا ہے۔

پہلے سے پہلے ان نکتوں پر چشم کن کر لے، ناقابل تردید حقائق، شکر اور تجزیہ، حیرت انگیز حقیقت اور ایسے بہت سے مشكلات پر جن پر پانچ زحمت کی پہلی اور بارگاہ کر کش ہے، گویا قلم نگار بھی انتقاد ہی بھی۔ مرتبہ خینی پر، جن جرائد کے گرد قدیموں کا زنجیر لپیٹا، دنیا، مذہب، سیاست اور معاہدات سے دلچسپی رکھنے والے اصحاب کے لئے نثری سرانے میں نہایت فرحانہ اظہار آہستہ ہوگا۔

مصنف: حضرت مولانا محمد عثمان صدیقی

تجدید سیاست بحال خلافت کی روکیت

ناشر: اعلیٰ پبلسٹ، دکن، صفحات: ۱۳۴

مبارک شہزاد مہراں کالونی، دکن، قیمت: ۱۶ روپے، صفحات: ۱۳۴

سید محمد ہاشم کا تصنیف "خلافت کی روکیت" کے متن میں اس لئے آنت کا تصدیق ہے کہ یہ تاریخ اس کا ہر طرفہ تجربہ لیکن بارگاہ کی کہ ان کو نہیں ہے سہ، "تجدید سیاست" حضرت مولانا محمد عثمان کے ہر طرفہ آواز ہے کہ جس نے ذلت والوں کے تمام راستے سد کر دیئے ہیں، جو پہلے دوروں کے "مولوی" کے شہسواروں کے چنگاکی حوزوں کو خردوں کا ماحول فرما دیتے، مگر وہ علم و کمال، امتداد کا وقت اللہ نے انہیں دیا، مگر ان سے استفادہ نہیں کیا۔

یہ کتاب بھی ایک دور کے بیوروہ بارہا پھاؤ گئے ہے۔ انہی کو بائیس کیلئے کہ موسم اور ان کی اصلاح کے لئے سب سے بڑے چاہنے والے اٹھایا جائیے۔